
cîrlie săgetată, punînd accentul nu atît 
pe aspectele sumbre, de mistică tristeţe, 
ale eroinei, ci pe setea ei de viaţă, pe 
dorinţa de dragoste. în acest sens pre-
gătesc rolul cu protagonista Raluca 
Zamfirescu, cîndva, demult, interpréta 
rolului Luca, în travesti. 

Spectacolul este pentru mine o expe-
rienţă temerară, dar pasionantă, care 
îmi va pune la încercare toate cunoş-
tinţele artistice acumulate pînă acum 

SENKALSZKY ENDRE, director al 

Teatrului Maghiar din Cluj, ne in 

f ormează : 

— Teatrul Maghiar din Cluj a obţi-
nut pînă acum succese pe care, în sta-
giunea ce se deschide, tindem să le 
consolidăm, ccmturrnd mai precis p r o 
filul nostru în formare. Scopul nostru 
este să devenim un teatru interesant, 
contemporain, şi orice piesă — fie ea 
scrisă azi sau în trecut — să abordeze 
problème arzătoare ale contempora-
neităţii. 

Am ales ca spectacol de deschidere 
a stagiunii Ştafeta nevăzută de Paul 
Everac, prezentată în premieră în cin-
stea celei de a douăzeeea aniversări 
a Eliberării, şi urmează comedia poe-
tică a lui Al. Mirodan, Şeful sectoru-
lui suflete, şi Suflete tari de Camil 
Petrescu — inedită încă în limba ma
ghiar ă. 

Pentru a răspunde preocupării de a 
prezenta ciclic marii dramaturgi ai 
lumii contemporane, am inclus în re-
pertoriu Vedere de pe pod de A. Mil
ler şi Romulus eel mare de Fr. Dùr-
renmatt, continuînd experienţa înce-
pută cu Moartea unui comis voiajor 
şi Vizita bătrînei doamne. Operele cla-
sicilor dramaturgiei maghiare sînt re-

prezentate de poemul dramatic, mo
dem şi azi, Tragedia omului de Mâ-
dâch Imre, de la moartea căruia se 
implinesc o sută de ani (opera cunos-
cută de cititorul romîn din traducerea 
excelentă a lui O. Goga). Prodectele se 
completează cu o comédie de Shakes
peare, Femeia îndărătnică. 

în decursul stagiunilor récente, tea
trul nostru a prezentat în premieră 
pe ţară piese noi aie mai multor au-
tori clujeni. Vom duce mai départe 
această tradiţie, prezentind în pre-
mieră absolută încă o piesă de un au-
tor clujean. 

EDUARD JURIST şi ION MUSTAŢĂ, 

autorii piesei ISNaţi văzut dv. un tată? 

(Teatrul „Ion Creangă") ne spun : 

— Spectacolul nostru este „o propo-
ziţiune scrisă şi jucată", în două parti. 
Despre ce se vorbeste în această pro-
poziţiune ? Despre părinţi şi copii, des
pre raporturile dintre éd. La întrebarea 
„cine ?" răspund multe subiecte, pe 
care le-am creionat îr.tr-un sir de mi-
niaturi. întelesul ? în intentia noastră, 
cat mai cuprinzător : dragostea pentru 
copdi, răspunderea, atitudinea în faţa 
unor situaţii diverse de viaţă. Solu-
ţiile... Da, toemai unele „soluţii" ne-au 
oferit posibilitatea de a créa un spec
tacol de satdră şi umor. 

Aşadar, un spectacol de miniaturi. 
Mijloacele folosite sînt dintre celé mai 
ddferite : sceneta, oupletul, pantomima, 
animaţia, monologul, filmul şi altele. 
Atunci, din ce specie dramatdcă face 
parte ? Pînă la o definiţie autorizată, 
noi 1-am numit „spectacol pentru pă-
rinti şi pentru toţi cei care iubesc 
copiii". Pentru că în preocupările Tea
trului „Ion Creangă" se înscrie şi dia-
logul cu cei maturi. 
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